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Vragen van het lid Oosenbrug (PvdA) aan de staatssecretaris van Veiligheid 
en Justitie over het bericht dat Mediamarkt zonder toestemming 
personeelsleden heeft gefilmd (ingezonden 9 april 2013). 

Mededeling van staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
7 mei 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Media Markt filmde ook andere ketens»?1 

Vraag 2
Bevat het bericht feitelijke onjuistheden? Zo ja, welke? Zo nee, is er sprake 
geweest van schending van privacy door het ongeoorloofd filmen van 
personen? 

Vraag 3
Was in de in het bericht genoemde gevallen sprake van een gerechtvaardigd 
belang om camerabeelden te maken? Zo ja, welk belang was dat en is hier 
sprake geweest van een zogeheten privacytoets? Zo nee, is hier sprake 
geweest van een overtreding van de Wet bescherming persoonsgegevens? 

Vraag 4
Zijn er signalen gegeven aan het College bescherming persoonsgegevens 
over de schending van privacy? Zo ja, wat wordt daarmee gedaan? Zo nee, 
wat kan het college uit eigen beweging tegen Mediamarkt ondernemen? 

Vraag 5
Over welke mogelijkheden beschikt het College bescherming persoonsgege-
vens om tegen Mediamarkt op te treden? Wordt er van die mogelijkheden 
gebruik gemaakt? Over welke instrumenten beschikt het College om tegen 
schendingen van de privacy op te treden of gaat het binnenkort beschikken? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat het geven van excuses door Mediamarkt te mager is? 
Zo ja, waarom en wat zou Mediamarkt nog meer kunnen doen? Zo nee, 
waarom niet? 

1 http://nos.nl/op3/artikel/492435-media-markt-filmde-ook-andere-ketens.html
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Oosenbrug 
(PvdA) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over 
het bericht dat Mediamarkt zonder toestemming personeelsleden heeft 
gefilmd (ingezonden 9 april 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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